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P 2.0 Der Punkt A (0 | 0)  ist gemeinsamer Eckpunkt von Rechtecken ABnCnDn, wobei 

die Seiten [ABn] doppelt so lang wie die Seiten [BnCn] sind. Die Punkte Bn mit der 
Abszisse x liegen auf der Geraden g mit der Gleichung y 0,5x 4= −  ( G IR IR= ×I ). 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
P 2.1 Zeichnen Sie das Rechteck AB2C2D2 für x 6=  in das Koordinatensystem zu 2.0 

ein. 1 P 
  
P 2.2 Unter den Rechtecken ABnCnDn hat das Rechteck AB0C0D0 den minimalen Flä-

cheninhalt. 
 Berechnen Sie den Flächeninhalt des Rechtecks AB0C0D0. 4 P 
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P 2.3 Berechnen Sie die Koordinaten der Punkte Cn in Abhängigkeit von der Abszisse x 

der Punkte Bn. 4 P 
  

   
 


